

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.03.2023	No	689
------------	----	-----

О внесении изменения в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 07 декабря 2016 года № 4090 «Об утверждении порядка списания основных средств, находящихся в муниципальной собственности городского округа город Выкса Нижегородской области»

В связи с изменениями кадрового состава, администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

Внести в состав постоянно действующей комиссии по списанию муниципального имущества городского округа город Выкса Нижегородской области, утвержденный постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 07 декабря 2016 года №4090 (в редакции постановлений администрации от 12.07.2018 №2418, от 11.09.2019 №3424), изменение, заменив позицию:

«Тещина Валентина Владимировна — начальник отдела по разработке и экспертизе нормативных правовых актов комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Выкса, член комиссии.»

позицией:

«Вахрушева Светлана Анатольевна — консультант отдела по распоряжению муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Выкса, член комиссии.»

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков